
kakor toča, ki uniči polja in vinograde. V takem og
nju, ki si ga človek ne more predstavljati, čo ga 
sam no vidi, smo prodirali proti sovražniku. Mila lu
na tQ sijala na nebuj, ko smo se priplazili pred ruske 
zakope. Ko smo bili vsi skupaj, smo kakor levi sko
fflft po koajtt, *»lr»all „nuro,!* „hura!" ter drveli v 
strelske jarke med moskals, M so drug za drugim 
bežali in skakali ii jarkov. Naši bajoneti so imeli 
priložnost, katero so tudi porabili. Druge smo pa u
jeli. Marširali smo za njim štiri dni, med tem se je 
še dvakrat zoperstavfL Pregnali smo ga na tak na
čin kakor prvikrat. Izgube smo imeli le male. Moš
ka! pravi: ^Slovencev se ne primejo svlnčenke", (a 
železnih krogel Rusi nimajq), naš pešpolk je prištet 
železnim, svinec se pa železa ne prime. Slovenci radi 
molimo, zaupamo v Roga in Marijo, ki je naša zve
sta varhinja. To je naa železna oprava, katere se 
svinčenke ne primejo. Mi smo sedaj v postojankah u
trjeni. Pred nekaj dnevi je sovražnik hotel prodreti 
ravno pred našo stotnijo. PriblBtel se je žični ograji. 
Zavrelo je grozno po njem. V 10. minutah je ležalo 
veliko mrtvih In ranjenih pred ograjo, drugi so od
bežali. Trideset korakov pred našo ograjo smo mi 
pobrali ranjence ter jih obvezali. Bilo jih je 25, med 
temi dva častnika. Mrtvece so nosili naši fantje ter 
jih pokopali na spodnji kraj naših jarkov. Jaz sem 
z mojo četo izkopal veliko globoko jamo na velikem, s 
pšenico posejanem polju. 

Danilo s« je, ko smo pokapah mrtve Ruse v 
hladno zemljo, naštel sem jih 38. Zagrnili smo jih in 
na grob zasadili križ z napisom: „V grobu 38 Rusov, 
doma iz Sibirije". Se nismo prišli do strelskih jar
kov, že so nas zapazili moskali in začeli silno streL 
jati. Poskakali smo v jarke in si veselo zapeli. Sreč
no smo se čutili, ker smo premagali sovrežnika. Tu
di na desni in na levi nas je hotel sovražnik pregna
ti in prodreti našo črto. Bil je povsod pobit In nazaj 
vržen; imel je velike izgube; naši so jih tudi veliko 
ujeli. 

Mi se moramo zahvaliti naJB. lzborni artileriji, 
kajfcere imamo zelo veliko za nami. Dne 13. in 14. ju
lija je naša artilerija neprenehoma streljala. Kakor 
burja so tulile krogle po zraku ter vdarjale v ruske 
postojanke ter metale zemljo visoko v zrak. Ob četrti 
uri popoldan je prihrula po zraku prva velika krogla 
od motornega topa (30.5 cm), ko je treščila v jarek, 
se je zemlja daleč okrog stresla. V zrak je vrgla ze
mlje cel oblak'. Pozneje jih je prlhrulo še devet. Ko 
se je solnce pomikalo v zaton, obdali so ga črni ob
laki, solnce je pa postalo krvavo rudeče, kakor bi ža
lovalo. Vlegel se je na zemljo veBerni mrak. Po pet 
topov je naenkrat zagrmelo. To je trajale do 10. ure 
v noč. Grozno je bilo to slišati. Nas so že ušesa bo
lela. Kaj so si le mislili Rusi P 

Veliko ni ostalo živih, to dobro vem. Naša na
loga je, postojanko držati. Mislim, da nam bo to lah
ko, ker smo umetno utrjenL 

Ko Rusa premagamo, se bodo izpolnile naše že
ljo, da gremo nad polentajrja tn tudi njega premaga' 
mo. K temu nam Bog vsemogočni pomagaj in Marija 
stoj na strani nagim krgčanskfcn vojakom in pripelji 
nas po zmagi v naročje prekrasne, mile, alpvenske 
domovine, za ksiero je že marsikateri junak pretil 
kri in za katero jo r*fl da! davljenje. 

Navdušenje na severu zoper 
Italijane. 

Desetnik Franc Ozek, doma is Rimskih SopUc, 
nam piše s severnega bojišža: 

Sedim v podzemeljskem brlogu in fftaaa IjutiOa. 
ni list »Slovenski Gospodar". PrirajJtaJ Jo is daljne
ga mojega krasnega rojstnega kraja In razveseljuje 
slovenske vojake v zakopih. Ko sem ga čftab, stalo 
jih je 10 okoli mene. Poslušali so vesele novice, ki 
prihajajo c južnega hefišča. Ko sem ga odložil, je 
šel v druge roke in tako bo vandral celi dan po celi 
stotniji, da bo vsem znano, kako se zadržijo naši hra
bri slovenski bratje pred ninavskim Lahom. Tudi tu
kaj se pogosto govori, da bomo tudi mi zfapustili Ga
licijo m šli nad polentarja, katerega bomo s takim 
gnjevom bili, kakor kajto* V nSjfih So venskih junaš
kih sroih leži nekaka svefa jeza do tega hinavca. D 
ljubi Bog! Par Italijanov bi še rad ubil, potem pa, 
če je tvoja vpija, rad umrjekn, pravijo na&i vojaki. 

Res, kakor se 6ita, hrabro se obnašajo naši 
ljubljeni slovenski vojaki na južnem bojiSiclu. .Tudi 
mi tukaj na severu amajgovlto napredujemo fn prodi
ramo z natajknjenimi bajoneti proti ruski meji. Mos
kali kaj dobro poamaio naš peSpolk, prod kajšertm SD 
pred tedni morali po noči tn po dnavu neprenehoma 
bežati v neredu. Zoperstavil se nam je sovražnik tri
krat. Pa komaj, da si Je Izkopal strelske larke, Bo 
so mu bili pred nosom naiši z nataknjeulml bajoneti. 
Po nas je strahovito vrelo, ne samo iz pušk, ampak 
tudi iz strojev. Srapneli so s» razrušovali nad naši
mi glavami; med nas so treskale granate Sn metale 
zemljo visoko v zrak. 

Slovenski vojak! se poprej, ko gremo v krvavi 
ljuti boj, izročimo v Marijino varstvo. Prepričani 
smo trdno, da Je to edino savetje, ki obvaruja vojaka 
v grozov?|tem boju, kjer švigajo krogla kakor 0*2 is 
neba, kakor strela vdarjajo granato v senilja, Brtipne
Ii se raaruSujeja nad glavemi In padata na oamljo, 


